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ATA N° 09/2025 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVI-
DORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 08 DE MAIO DE 2025. 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária deste Conselho, tendo como 
objetivo discutir a seguinte pauta: Item A) Leitura e aprovação da ata da reunião do dia 15/04/2025; Item B) Memorando n°1238/2025/Conselho Fiscal/
PreviD; Item C) Participação no 58º Congresso Nacional da ABIPEM; Item D) Solicitação de comprovação de certificação profissional dos Conselheiros 
para preenchimento do CADPREV; Item E) Credenciamento de Instituições Financeiras. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: 
Hélio do Nascimento; José dos Santos da Silva; Elizângela Tiago da Maia; Blavett da Rocha Fucks; Lucia de Fatima Silva Bellucci; Luciene Machado de 
Oliveira; Ademir Martinez Sanches; Antônio Marcos Marques; Gislaine Aparecida Alves Brito; Márcia Adriana Fokura; Edinéia de Arruda Ferreira. Os 
membros Eugênio Mendes; Keila Jonair Soares Pieto; João Vicente Chencarek justificaram a ausência. Também estavam presentes o Diretor Presidente, 
Theodoro Huber Silva; o Diretor Financeiro Márcio Rodrigues Vilela; o Secretário Executivo dos Conselhos Mateus Henrique Theodoro Braga. Após 
constatar quórum o Presidente do Conselho Curador, Hélio do Nascimento, deu início a reunião. Foi Solicitado a inclusão de pauta dos seguintes itens: F - 
Aposentadoria das Professoras da Educação que realizam a função de Assistente Pedagógica; G – Questionamento quanto a mudança da data da Posse da 
Diretoria Executiva eleita para o triênio 2025/2028. O Presidente do Conselho Curador realizou a leitura do “Item A”, sendo realizado o acréscimo da fala 
do Presidente do Conselho Fiscal, Nilson de Araújo Figueiredo, sendo a Ata lida e aprovada pelos Conselheiros presentes. O “item B” foi realizado a leitura 
do memorando n°1238/2025/Conselho Fiscal/PreviD, onde os Membros do Conselho curador debateram acerca do processo de locação. A Conselheira 
Blavett e o Conselheiro Ademir manifestaram contrário a decisão emitida pelo Conselho Fiscal ao memorando 1238/2025/Conselho Fiscal. Em seguida, o 
“Item C” foi apresentado pelo Diretor Presidente, onde foi realizado a leitura do memorando 068/2025/PreviD acerca da aprovação da participação no 58º 
Congresso Nacional da ABIPEM e o quantitativo de vagas, sendo deliberado pela aprovação na participação conforme o quantitativo de vagas sugerido 
do memorando 068/2025/PreviD. O “Item D” foi apresentado pelo Diretor Financeiro, onde foi solicitado o Certificado dos conselheiros que ainda não 
apresentaram a referida certificação para alimentação do sistema do CADPREV. Posteriormente, o Diretor Financeiro apresentou as seguintes institui-
ções Financeiras que solicitaram credenciamento junto ao PreviD: PRÓPRIO CAPITAL GESTÃO DE RECURSOS LTDA (Gestor de Carteira -CNPJ nº 
13.993.865/0001-48 - Processo nº 003/2025 - IQG-RP3); - BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A (Administrador Fiduciário - CNPJ nº 90.400.888/0001-
42 - Processo nº 004/2025 - IQG-RP1); 4UM GESTÃO DE RECURSOS LTDA (Gestor de Carteira - CNPJ nº 03.983.856/0001-12 - Processo nº 005/2025 
- IQG-RP1); ITAÚ UNIBANCO S.A (Administrador Fiduciário - CNPJ nº 60.701.190/0001-04 -  Processo nº 006/2025 - IQG-RP1; ITAÚ UNIBANCO 
ASSET MANAGEMENT LTDA. (Gestor de Carteira - CNPJ nº 40.430.971/0001-96 - Processo nº 007/2025 - IQG-RP1). Após o esclarecimento de dúvi-
das, o credenciamento foi deliberado E aprovado por todos os Conselheiros, sendo solicitado ao Diretor Financeiro, para apresentar na próxima reunião, o 
relatório trimestral de investimento do Instituto. Ao Final das pautas, foi objeto de inclusão, o Item F, solicitada pela Conselheira Elizângela: Aposentadoria 
das Professoras da Educação que realizam a função de Assistente Pedagógica. A Conselheira questionou ao Diretor Presidente sobre o direito de aposen-
tadoria especial às professoras que ocupam essa função. O Diretor Presidente explicou que no Plano de Cargos esses profissionais não estão especificados 
como professores, motivo este que não são contemplados na aposentaria de professor, mas que juntamente com o SIMTED estão analisando essa situação 
para contemplar essa categoria. O Presidente do Conselho Curador solicitou que a Conselheira realizasse um pedido formal à Diretoria de Benefícios afim 
de esclarecer às dúvidas. Em seguida, o “item G”, foi explanado pelo Conselheiro Ademir, questionou a mudança da data da posse da Diretoria Executiva, 
sendo respondido pelo Presidente do Conselho Curador, que o Prefeito Municipal não teria agenda para o dia 10/05/2025, apenas para o dia 09/05/2025, 
motivo este que optou-se em fazer a posse no dia 09/05/2025 com efeito a partir de 10/05/2025, para que o PreviD não ficasse esses sábado e domingo 
sem Diretoria Executiva no caso de alguma eventualidade.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião ordinária, tendo eu, Secretário 
Executivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os conselheiros 
presentes.

Hélio do Nascimento				                                José dos Santos da Silva
Elizângela Tiago da Maia				                                Blavett da Rocha Fucks
Lucia de Fatima Silva Bellucci			                               Luciene Machado de Oliveira
Ademir Martinez Sanches			                                              Antônio Marcos Marques
Gislaine Aparecida Alves Brito		                                              Márcia Adriana Fokura
Edinéia de Arruda Ferreira

MARIA VITORIA ALVES DE OLIVEIRA LTDA, torna público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), 
a Licença Simplificada - LS, para atividade de Comércio varejista especializado de equipamentos de telefonia e comunicação e Reparação e manutenção 
de equipamentos de comunicação, localizada na Avenida Marcelino Pires, 3600, Sala 09 e Sala 10 – Bairro Jardim Caramuru, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

 

BRUNO ANIBAL EVANGELISTA LTDA, torna público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Li-
cença Simplificada - LS, para atividade de Comércio varejista especializado de equipamentos de telefonia e comunicação e Reparação e manutenção de 
equipamentos de comunicação, localizada na Avenida Marcelino Pires, 1351, Bairro Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

Maeda Espetaria Ltda., torna público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a ALTERAÇÃO DA RA-
ZÃO SOCIAL, para  M & M REFEIÇÕES E VENTOS LTDA ME atividade de Restaurante e Similares; Lanchonete, casa de chá, de suco e similares; Bares 
e outros estabelecimentos especializados em servir bebidas, com entretenimento; Fornecimento de alimentação para eventos e recepções bufê; Fornecimen-
to de alimentos preparados preponderantemente para consumo domiciliar; Serviços de organização de feira, congresso, exposições e festas.  Localizado na 
Avenida Weimar Gonçalves Torres n°432, Jardim Tropical, CEP:79.820-081, Dourados - MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

APITO MEDI MEDICINA DO TRABALHO LTDA, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados 
(MS), a Licença Simplificada (LS), para atividade de Laboratórios Clínicos - Coleta, localizada na Rua/Av. Hayel Bon Faker, nº 3.730, Sala 2 – Bairro Vila 
Planalto - no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

FG COPIADORA EIRELI - ME, torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Sim-
plificada – LS para atividade de COMÉRCIO VAREJISTA DE MÓVEIS E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA, SERVIÇOS DE DIGITALIZAÇÃO, 
REPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELETROELETRÔNICOS localizada na Rua António de Carvalho, 1405, Vila Planalto, no 
município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.
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